OKTAOPD CeMHaAIIATOroO roaa
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Ham Bpems roBopur: nopal
B cTpane pacnaxmyrsie cBOABI.
M max crpanofi—TBon BeTpa,
OxTabps cemnaanartoro roga.
M ne namo Ham 3abnrBath
Te noxymenns Ha csoBony,
Korza nsitanmcs paccTpesnaTh
OxTabps cemMHaanaToro roxa...

ITpunes: Bcem! Bcem! Beem!
ITamaTe o Hammx Genax.
Becem! Beem! Beem!
ApocTHel) ya nobe gbt.
Bcem! Beem! Beem!
TpeneTHsIX necen Mesoc...
Bcem! Beem! Beem!
Bepa, n1060BE ¥ cMenocTs!
Bcem! Becem! Beem!

Teonx parmenult n cenun
Mset 3H8eM ropeRyIO nNpupony,
M M1 Te6sx ne npenanmm,
OrTabpe cemMranuaToroc roaa.
Ms1 Synem mercours, 6yaem muth,
IIpeononeem Bce HeB3rofni,
Y106 B KamAOM cepRlle BO3POAMTE
OxTabpe ceMHafaTOrO0 roja.

ITpunes. .

Ham Bpems rosopur: nopa!
B cTpaHe pacnaxmyThle CBOABI.
M nap crpanoit—TBou BeTpa,
OkTabps cemMranuaToro roga.
®andaps npasny ue cnacyr
M nemaroru HOBOIt MOZABI.
Aaa nac c Tobokt ects Beicmmit cyn—
OxTabpe cemHaguaroro roga!

ITpunes.
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